



哈利路亞家教會 週報

一個異象：合一與宣教

兩個目標：宣教為中國、中國為宣教

三個行動：共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持：宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Sep. 01, 2024 第 1632 期

主任牧師：曾英欽 牧師

本週靈糧主題

神的僕人、耶穌基督的使徒 獻上全心全人供應靈恩所需，過一等多結果子的豐盛人生

一、Welcome：鄧紫棋北京鳥巢演唱會圓滿落幕，你是否期待神帶領家教會走上一趟又一趟的“驚奇之旅”？

二、Worship：①勇敢走出去161 ②聖靈的火新 ③為禱而闖新 ④大海中的道190

三、Work：1. 身上帶著“耶穌的印記”斥責一切負面、消極、困頓、疾病…都不可再來攪擾。
2. 主動看見別人的需要正是自己的責任，垃圾不亂丟、東西不亂放、食物不糟蹋。
3. 天天被聖靈充滿，讓神的靈引導，滿有聖靈的同在，不可隨便馬虎、懶散度日。

四、Word：

1. 分享你非常嚴肅看待人生最重要的課題“永生”抑或“永刑”，用心領受每個主日神透過講台對這世代的說話，使你的生命中滿有神的話和神的靈這“兩把刷子”自然走遍天下無難事那美好的得勝見證？
2. 肯定自己是“神的僕人、耶穌基督的使徒”，說說保羅對他“真兒子”提多的吩咐其中提到在教會設立長老也就是監督的四個要點，身為家教會族長、小家長的你，有哪些自省和悔改的實際行動？
3. 領受保羅吩咐提多對教會中的老年人、老年婦人、少年婦人、少年人、眾僕人該如何自處的勸勉說說那三大步驟使你滿有篤定把握等候所盼望的福並等候至大的神和我們救主耶穌的榮耀顯現？
4. 透過保羅對眾人的提醒，分享你藉著“重生的洗”和“聖靈的更新”在土農工商每個禾場上留心正經事業、棄絕分門結黨，獻上全心全人供應靈魂所需、過一等多結果子的豐盛人生的實際行動？
5. 在小家聚會中操練自己對主日信息做三分鐘回應，並且分享你不單顧自己的事，乃顧及別人的事，實際將神的愛行出來、為愛勇敢，在生活中經歷“神與你同在”的印證和說話該刻骨銘心的經歷？
6. 主日聆聽、觀賞“小小保羅旅遊團”和“青年營”雲彩般的見證，既肯定唯有神的話能翻轉人的生命，說說你立定心志、為主而闖，預備開放家庭接待人一起共同生活，使人因你找著第二個家的實際行動？
7. 家教會的十年養成計劃不是過去式也不是未來式乃是現在進行式，身在其中的你是如何切實經歷“落實陪生養、果然喜樂多”的實際？“人子近了，正在門口了；早晨將到，黑夜也來”，委身參與每個禮拜六國度禱告的祭壇，面對臺灣當前的局勢，你肯定“義人祈禱所發的力量是大有功效的”？

本週金句

但到了神我們救主的恩慈和祂向人所施的慈愛顯明的時候，祂便救了我們；並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫，藉著重生的洗和聖靈的更新。聖靈就是神藉著耶穌基督我們救主厚厚澆灌在我們身上的。(多三/4-6)。

教會地址：臺北市仁愛路三段 29 號 B1
Address: No. 29, B1, Sec 3, Ren-Ai Rd, Taipei, Taiwan
電子郵件 (E-mail): home.church@msa.hinet.net
教會網址 (Website): www.alive.org.tw
電話 (Phone): (02) 2776-1157 / 8773-1972
傳真 (Fax): (02) 2781-4980



家教會官網



家教會
YOUTUBE



神國大樂
京成姐妹

歡迎使用您的手機掃描左方的 QR CODE 圖樣可以立即加入家教會官網直播/下載週報/福音餐會

神的僕人、耶穌基督的使徒

1

~獻上全心全人供應靈魂所需、過一等多結果子的豐盛人生!

· Aug. 25, 2024

(1632 共 18 頁)

贈稿: 家怡/ 佩穎/ 昱圻/ 祥威/ 稚萍/ 國榮/ 家睿/ 若萱/ 稚涵

讚: 曾英欽 牧師/ 小小保羅旅行團/ 青年營會

完稿: 基慧/ 作慧/ 章豪/ 豫君/ 英鏘/ 珮琪/ 牧師

用心領受每個主日神透過講台對這世代的說話 ~ 牧師

家教會的孩子預備好自己的心，領受神透過主日講台對這世代的說話，並思想如何在生活中去實踐。特別上禮拜的信息，使徒保羅最終的七個重大囑咐！凡慎重看待並認真執行的，生命必天天在基督裡更新變化，過著相當精彩且充實的生活也一定非常嚴肅看待人生最重要的課題“永生”抑或“永刑”！只要天天捨己、揹起自己的十字架跟隨作主門徒的，都是耶穌基督的精兵。絕非只以為受洗信耶穌就是拿到一張上天堂的門票。其實“天堂”是耶穌在父神寶座前終日為我們祈求的所在，神為祂兒女預備的乃再造的新天新地。將來所有得勝的神兒女，都要作羔羊“聖潔的新婦”，並在基督千年國度裡“與祂同作王”統管五座城、十座城。因此家教會的孩子絕不可落入“做好事上天堂、做壞事下地獄”、人本宗教的迷思和求得靈驗的膚淺裡。乃要用心領受每個主日神透過講台對這世代的說話，過著一等在地如同在天的生活。

保羅囑咐我們：“你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信祂，就受了所應許的聖靈為印記。這聖靈是我們得基業的憑據，直等到神之民被贖，使祂的榮耀得著稱讚”（弗一/13-14）。這“基業”乃是“神自己”，也就是“永生”，不是將來的事，而是今天活著就可以去經歷“每一個短暫即是永恆”的實際，否則天堂對你來說只不過是一種幻想罷了！而能不能得著基業，就端看我們是否倚靠聖靈，不再體貼肉體的邪情私慾，因為體貼肉體的就是死，體貼聖靈的乃生命平安。今早醒來，你是經過一番掙扎才起床，還是很快樂地渴望來到殿堂與超血緣的家人們一同朝見愛我們的神？畢竟體貼肉體的就是死，當然不是指肉體馬上死亡，乃是指失落了永生的祝福，唯體貼聖靈的乃是“生命”（隨時在永恆）、“平安”（有神同在）。神賜給人自由意志去選擇是要體貼肉體抑或體貼聖靈？！今天，你我既已恢復神兒女榮耀的位份，就要藉著內住的聖靈隨時與神親密對話。你我之所以能恢復神兒女榮耀的位份，代價是耶穌基督用祂的命換我們的命。所以，凡被

神的靈引導的就是神的兒子，而體貼肉體的就是“死”、乃“永遠的沉淪”。

Howard Pittman 牧師在他死亡 15 分鐘內天使告訴他，此時全世界同時有兩千人都死了，只有五十名得勝被提的聖徒，其他一千九百五十個不是不認識主就是沒有活出得勝生命的，亦即百分之 97.5 的人是沒有預備好的。唯百分之 2.5 的人是真正經歷聖靈與火的洗，生命天天在基督裡更新變化，且作出關乎永恆正確抉擇那得勝的神兒女。今天你我生命中都有著“耶穌的印記”。保羅說：從今以後，不要有人再攪擾我，因為我身上帶著耶穌的印記（加六/17）。包括一切的困頓、疾病……都不可再來攪擾。家教會的孩子千萬不要讓神的靈擔憂，因我們原是受了祂的印記，等候得贖的日子來到。我們既都有神兒子的位份，生命就不能只停留在領受聖靈的階段，乃要天天被聖靈充滿，讓神的靈引導，滿有聖靈的同在。不可隨便馬虎、懶散度日，必須活出一等分別“歸耶和華為聖”的燦爛人生。

生命中滿有神的話和神的靈這“兩把刷子”自然走遍天下無難事

上禮拜主日信息提摩太後書，幾乎可以說是保羅寫給他親愛兒子的遺言就是他福音所生起血緣的孩子、生命的傳承提摩太，也等同寫給兩千年後委身家教會的你和我。我們就要頂著一等屬天的恩膏，奉差遣去到各處傳揚耶穌基督的福音。包括“偏愛”的主唱張芸京和家教會團隊，目前正在北京鳥巢預備觀賞鄧紫棋演唱會。神特別賜福家教會在開演前三十分鐘能安排和鄧紫棋以及所有幕前、幕後工作團隊，一起守望禱告、同心爭戰，為真道打那美好的仗，向整個中國乃至全地華人和世上所有的靈魂見證福音本是神的大能，要救一切相信的人。昨晚一行人在北京“京麒”飯店用餐，再次印證神要帶領著家教會走上一趟又一趟的“驚奇之旅”。神樂意與我們對話，時常顯現在你我的意念當中，因此一定要隨時保守己心勝過保守一切，因一生的果效都由心發出。只要生命中滿有神的話和神的靈這“兩把刷子”自然走遍天下無難事。

神的僕人，耶穌基督的使徒

提多書一章 1-4 節：神的僕人，耶穌基督的使徒保羅，憑著神選民的信心與敬虔真理的知識，盼望那無謊言的神在萬古之先所應許的永生，到了日期，藉著傳揚的工夫把祂的道顯明了；這傳揚的責任是按著神我們救主的命令交託了我。現在寫信給提多，就是照著我們共信之道作我真兒子的。願恩惠、平安從父神和我們的救主基督耶穌歸與你！

保羅一開頭就非常有自信地鄭重介紹自己是神的僕人，耶穌基督的使徒你我在基督裡也當有這等篤定和把握，肯定自己就是神的僕人，耶穌基督的使徒，否則活著必然是白佔地土，沒有任何意義和價值。“憑著神選民的信心與敬虔真理的知識”，今天你我委身在家教會受建造，完全是蒙了神的揀選，因著感恩、認真、持恆，隨時經歷神話語的真實，繼而盼望那無謊言的神在萬古之先所應許的永生。畢竟肉體的死對神的兒女來說只不過是睡了一覺，復活之後還有永遠的生命。“傳揚福音的責任”既是按著神我們救主的命令

交託了我們，家教會的孩子人人都當起來“接續恩膏、建立傳承”，直到世世代代、永永遠遠。

每一個人讀聖經一定要懂得反思，不論保羅寫信的對象是提摩太、提多、腓利門…其實就是寫給你和我。保羅寫給提多的信中提及他是照著所共信之道作他“真兒子的”。家教會的孩子人人都必須“上有屬靈的父母、下有屬靈的兒女”，絕不可有任何一個人孤單走天路，都要起來落實陪生養。上禮拜的信息是保羅寫給他親愛的兒子提摩太最終的七個重大囑咐！而今天對提多的吩咐更是全面，提及教會中各樣不同位份的人該當如何自處，包括設立長老，也就是監督，以及老年人、老年婦人、少年婦人、少年人和神的眾僕人。

設立長老

5-6 節：我從前留你在革哩底，是要你將那沒有辦完的事都辦整齊了，又照我所吩咐你的，在各城設立長老。若有 ❶無可指責的人 ❷只作一個婦人的丈夫 ❸兒女也是信主的 ❹沒有人告他們是放蕩不服約束的，就可以設立。

“長老”其實就是監督，也就是治理神家中大小事所有族長和小家長。一般傳統教會的長老負責“聘牧”，三、五年一聘，全都是雇工。試問，兒女要花多少錢聘請父母？！家教會的族長小家長，全都是秉持著一顆“為父為母”的心、作“為羊捨命”的好牧者。因此，保羅吩咐提多，在教會中設立長老包含四個要點 ❶無可指責。這談何容易，每個人都不免有天然人的個性脾氣； ❷只作一個婦人的丈夫。忠於婚姻、家庭，沒有所謂的“小三”。 ❸兒女也是信主的。家教會的族長小家長各個盡心竭力把肉身的孩子以及超血緣屬靈的兒女都完完全全引到神面前，不隨從今世的風俗，活出在基督裡敬虔的生命。 ❹沒有人告他們是放蕩不服約束的。所以，監督既是神的管家，就必須 1.無可指責 2.不任性 3.不暴躁 4.不因酒滋事 5.不打人 6.不貪無義之財 7.樂意接待遠人 8.好善 9.莊重 10.公平 11.聖潔 12.自持 13.堅守所教真實的道理 14.將純正的教訓勸化人 15.把爭辯的人駁倒了(7-9 節)。這絕非八股教條，乃再次讓你我有自省的機會，畢竟教會就是神的家，每一個人都當主動看見“別人的需要正是自己的責任”包括垃圾不亂扔、物品不亂放、食物不糟蹋…等等，也都是族長、小家長和家人們應當共同承擔的責任。

這些人的口總要堵住

10-11 節：因為有許多人不服約束，說虛空話欺哄人；那奉割禮的更是這樣。這些人的口總要堵住。他們因貪不義之財，將不該教導的教導人，敗壞人的全家。

一些落在傳統宗教八股教條的神兒女，看似滿腹經綸，却是**不服約束**，說虛空話欺哄人，**這些人的口總要堵住**！他們因貪不義之財，將不該教導的教導人，敗壞人的全家。感謝神一直帶領家教會不落入人本宗教的範疇，乃將基督的信仰百分百與生活相結合，人人在共同生活中實踐神話語的真實，經歷一個人生命改變才是最大神蹟，在基督裡完成合一與宣教的異象使命。

他們說是認識神行事卻和祂相背

15-16 節：在潔淨的人，凡物都潔淨；在污穢不信的人，什麼都不潔淨，連心地和天良也都污穢了。他們說是認識神，行事卻和祂相背；本是可憎惡的，是悖逆的，在各樣善事上是可廢棄的。

在潔淨的人，凡物都潔淨；在污穢不信的人，什麼都不潔淨，連心地和天良也都污穢了。“他們說是認識神行事卻和祂相背”，這和保羅囑咐提摩太“末世必有危險的日子來到”有異曲同工之妙。提多書較早寫成，而提摩太前、後書幾乎可以說是保羅的遺言，在在提醒著你我要潔淨自己；除去身體、靈魂一切的污穢；敬畏神，得以成聖，也就是必須在基督裡活出得救、得勝，以致成聖的燦爛人生。

勸老年人

二章 1-2 節：但你所講的總要合乎那純正的道理。勸老年人要有節制，端莊，自守。在信心、愛心、忍耐上都要純全無疵。

保羅吩咐提多勸老年人要有：①節制②端莊③自守④在信心、愛心、忍耐上都要純全無疵。老年人絕不可吃飽等死、自暴自棄、自怨自艾。無奈這世代有太多人被魔鬼撒旦負面消極等詭計攪亂、轄制心思意念。家教會所有老年人都要奉主的名斥責一切黑暗、消沉、苦毒、扭曲的心思意念完全離開，在基督裡活出滿有意義、有價值的人生。

勸老年婦人

3 節：又勸老年婦人舉止行動要恭敬，不說讒言，不給酒作奴僕，用善道教訓人。

保羅熟知老年人和老年婦人性情上的差異，於是要提多又勸老年婦人：①舉止行動要恭敬②不說讒言③不給酒作奴僕④用善道教訓人。

指教少年婦人

4-5 節：好指教少年婦人愛丈夫、愛兒女、謹守貞潔、料理家務，待人有恩，順服自己的丈夫，免得神的道理被毀謗。

如此一來就可以指教少年婦人①愛丈夫②愛兒女③謹守貞潔④料理家務⑤待人有恩⑥順服自己的丈夫⑦免得神的道理被毀謗。

又勸少年人

6-8 節：又勸少年人要謹守。你自己凡事要顯出善行的榜樣；在教訓上要正直、端莊，言語純全，無可指責，叫那反對的人，既無處可說我們的不是，便自覺羞愧。

又勸少年人：①要謹守。畢竟提多自己也屬少年人，所以一起接受勸戒：②凡事要顯出善行的榜樣；③在教訓上要正直、端莊，言語純全，無可指責，④叫那反對的人，既無處可說我們的不是，便自覺羞愧。

勸僕人

9-10 節：勸僕人要順服自己的主人，凡事討他的喜歡，不可頂撞他，不可私拿東西，要顯為忠誠，以致凡事尊榮我們救主神的道。

我們中間有許多帶職事奉的弟兄姊妹，在職場上不免會遇到要求嚴苛的老闆，就當學習“在主裡”順服自己的主人。甚至比別人早上班、晚下班，將所交辦的工作穩妥處理，顯出好行為用生命影響生命。因此，保羅在這裡勸僕人**①要順服自己的主人②凡事討他的喜歡③不可頂撞他④不可私拿東西⑤要顯為忠誠**，這樣一來，就可以在凡事上尊榮我們救主神的道。保羅不也這樣教導我們，在上有權柄的人當順服他，因為沒有權柄不是出於神的。凡掌權的都是神所命的(羅十三/1)。臺灣貪婪、腐敗、無良的政客，成天謀求自己的政治利益，搞對立、廝殺和惡鬥，完全不顧老百姓死活。然而家教會的孩子個個滿有篤定和把握，相信神始終掌權，繼而在這黑暗的世代持續在各行各業的禾場上為主發光作鹽，凡事尊榮我們救主神的道。

“等候所盼望的福並等候至大的神和我們救主耶穌的榮耀顯現”三大步驟!

11-13 節：因為神救眾人的恩典已經顯明出來，教訓我們除去不敬虔的心和世俗的情慾，在今世自守、公義、敬虔度日，等候所盼望的福，並等候至大的神和我們救主耶穌基督的榮耀顯現。

①因為神救眾人的恩典已經顯明出來②教訓我們除去不敬虔的心和世俗的情慾③在今世自守、公義、敬虔度日。這三大步驟正是你我活出在地如同在天的實際生活準則，好叫我們滿有篤定把握得以**等候所盼望的福，並等候至大的神和我們救主耶穌基督的榮耀顯現。**

祂為我們捨了自己，要贖我們脫離一切罪惡

14-15 節：祂為我們捨了自己，要贖我們脫離一切罪惡，又潔淨我們，特作自己的子民，熱心為善。這些事你要講明，勸戒人，用各等權柄責備人；不可叫人輕看你。

保羅不也鼓勵提摩太，這些事你要吩咐人也要教導人。不可叫人小看你年輕總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上都作信徒的榜樣(提前四/11-12)其實保羅信件中的這些吩咐，對 30 歲左右的提多來說要在教會中執行確實有一定的難度。然而提多倚靠聖靈，果然不負保羅的期待，徹底翻轉了整個“革哩底島”(說謊欺騙的意思)、原本是海盜盤踞的島嶼，因著福音的緣故全然翻轉，所有的邪惡被神的道完全潔淨。反觀臺灣的現況不也如此，一群無良政客如同海盜一般，掏空臺灣，連下一代的“根”也完全給“刨”了。甚至操弄政治手段，企圖破壞海峽兩岸和諧，到頭來吃虧的還是一般老百姓。殊不知，神在這末後世代興起中國，叫中國完全擺脫“東亞病夫”和百年來飽受外敵侵略的恥辱，完全是因著祂對這末後世代終極的心意～得著中國就必得著全世界。家教會孩子的生命必須凌駕政治、宗教之上，清楚明白臺灣若繼續如此泯滅良心，註定落入沉淪。兩岸的合一絕對是因著福音的緣故，不容許魔鬼撒但再有任何蹂躪踐踏。從六千年前的亞當、五千年前的挪亞、四千年前的亞伯拉罕、三千年前的大衛、兩千年前的耶穌基督，直到如今，印證你我的“根”乃在基督裡，每個人既都是上帝“聖潔的兒女”，就當堅定

站立在他的應許中持續呼求天上的父神，深信祂必恢復臺灣“美麗寶島福爾摩沙、世界宣教航空母艦”，翻轉整個中國，復興全地華人一同起來承接福音的最後一棒，將福音傳到地極。

向眾人大顯溫柔

三章 1-2 節：你要提醒眾人，叫他們順服作官的、掌權的，遵他的命，預備行各樣的善事。不要毀謗，不要爭競，總要和平，向眾人大顯溫柔。

聖經所講的“善事”都不是人本宗教的造橋鋪路，行善、積功德。真正的“行善”乃“行神的旨意”。保羅在這裡吩咐提多要提醒眾人：❶不要毀謗❷不要爭競❸總要和平，向眾人大顯溫柔。

重生的洗和聖靈的更新

3-5 節：我們從前也是無知、悖逆、受迷惑、服事各樣私慾，和宴樂，常存惡毒嫉妒的心，是可恨的，又是彼此相恨。但到了神我們救主的恩慈和祂向人所施的慈愛顯明的時候，祂便救了我們；並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫，藉着重生的洗和聖靈的更新。

這與以弗所書第二章“神兒女的人生三部曲”有著異曲同工之妙，過去我們不也都是無知、悖逆、受迷惑、服事各樣私慾和宴樂，常存惡毒嫉妒的心，是可恨的，又是彼此相恨。但到了神我們救主的恩慈和祂向人所施的慈愛顯明的時候，祂便救了我們；並不是因我們自己所行的義，乃是照著祂的憐憫，藉着重生的洗和聖靈的更新。“重生的洗”宣告我們是上帝的孩子，見證在基督裡舊事已過，都變成新的了；“聖靈的更新”則是每天都叫我們的生命在基督裡藉著聖靈的大能大力更新而變化。

聖靈就是神藉著耶穌基督我們救主厚厚澆灌在我們身上的

6-7 節：聖靈就是神藉著耶穌基督我們救主厚厚澆灌在我們身上的，好叫我們因祂的恩得稱為義，可以憑著永生的盼望成為後嗣。

“聖靈就是神藉著耶穌基督我們救主厚厚澆灌在我們身上的”，這就是為什麼牧師不斷地耳提面命教會的孩子不可再有任何人對聖靈感到陌生。今天你我既已憑著永生的盼望，成為神的“後嗣”，承繼祂本性一切的豐盛本是理所當然。其實提多書的信息絕非什麼新鮮大道理，乃是每個人都能夠倚靠內住的聖靈，實際在生活中加以印證，自然體驗“出於神的話沒有一句是不帶著能力的”。

與人有益 Vs 虛妄無益

8-9 節：這話是可信的。我也願你把這些事切切實實地講明，使那些已信神的人，留心做正經事業。這都是美事，並且與人有益。要遠避無知的辯論和家譜的空談，以及紛爭，並因律法而起的爭競，因為這都是虛妄無益的。

保羅在這裡切切吩咐我們兩件事：❶留心做正經事業。這都是美事，並且“與人有益”。❷要遠避無知的辯論和家譜的空談，以及紛爭，並因律法而起的爭競，因為這都是“虛妄無益”的。以色列百姓出埃及是先過了紅海，

後來神才在西奈山上藉由摩西頒佈十誡，代表救恩在先、律法在後，要真正進入神賜給祂兒女豐盛的流奶與蜜之地，就必須行完全神的誡命。所以律法也是出於神，因人犯罪墮落根本無力行完全的律法，以致一生活著註定落在“對罪惡的無力”和“對死亡的無奈”裡，想要做的好做不到，不想行的惡却偏偏去行。然而聖靈就是神藉著耶穌基督我們救主厚厚澆灌在我們身上的，今天你我就能隨時披戴聖靈大能，以感恩的心來回應神的愛，行完全的律法來討祂的喜悅，在基督裡得生命並且得的更豐盛，繼而在士農工商每個禾場上留心做正經事業，隨處彰顯基督復活的大能和上帝國度豐盛的榮耀。

分門結黨的人，警戒過一兩次，就要棄絕他

10-11 節：分門結黨的人，警戒過一兩次，就要棄絕他。因為知道這等人已經背道，犯了罪，自己明知不是，還是去做。

“分門結黨的人”包括那些私下議論，嫌聚會時間太長、又再談論政治、牧者要求嚴格、成天只講週報……，像這樣的人“警戒過一兩次”也就是用愛心說誠實話，至少讓他還有悔改的機會。若是不聽就要棄絕他。因為知道這等人已經背道，犯了罪，自己明知不是，還要去做。保羅不也勸戒我們，對於那些“有敬虔外貌却背了敬虔實意”的基督教徒，這等人一定要躲開。提多書前後三章字字珠璣，盼望家教會的孩子都要用心領受、遵照去行。

獻上全心全人供應靈魂所需、過一等多結果子的豐盛人生！

14 節：並且我們的人要學習正經事業，預備所需用的，免得不得果子。中文繙譯的有些讓人難以理解，英文是這樣寫：Our people must learn to devote themselves to doing what is good(我們這些人必須獻上全心全人來學習行善，也就是行神所喜悅的事)；in order to provide for urgent needs and not live unproductive lives.(為末後世代所有急切需要得著福音的靈魂，活出有意義、有價值的人生)，最終，必須在別人的需要上看見自己的責任，獻上全心全人供應靈魂所需、過一等多結果子的豐盛人生！

這是神與我們同在的印證～蕭偉

親愛的弟兄姊妹早安!牧師早上要我們認真、有自信地自我介紹。所以，開頭要認真地向大家自我介紹：我是蕭伯伯、蕭媽媽的兒子；蕭媛姐、蕭婷姐的弟弟；李文清姊妹的丈夫；蕭垚寧、蕭惟慎的父親；是 Andy 哥的小舅子；更是上帝的僕人；以撒之家的小組長。為什麼認清自己的身分那麼重要?! 因為對自己的身份若是模糊，就不會知道它能夠帶給你怎樣的權柄及責任。有了權柄就有責任；有了責任就有權柄。不願意負責任的人，就是一輩子不會有權柄的。基督徒不單要做神的兒女，還要成為這世代屬靈的父母，起來陪生養。家教會一代接續一代，牧者不斷為我們設立榜樣，看見愛與成全、恩膏傳承，在家教會發揚光大。很感恩我的婚姻再次經歷“重考”，我的兒子今年已經大學四年級即將要畢業。現在又加了一個跟我同一天出生的女兒。按照預產期是七月 4 號要出生，但在六月 22 號那天，我正好飛到臺灣時，

文清突然宮縮有產兆，可是後來就沒生產的跡象。於是我們討論若七月 8 號還沒生出來，就用剖腹生產的方式。其實七月 4 號當天，醫生要為文清催生、助產，但是偏偏宮口開不了；七月 5 號禮拜五晚上有禱告會，我們就又討論到底要 6 號 7 號還是 8 號生？突然有一位輪班的小護士走過來要量血壓，她聽見我們的對話並介入我們的對談說：“我是七月 8 號生的。”我心想到哪裡找一個跟我同月同日生的人啊？怎麼會跳出來跟我們回應？！所以**我立刻就**知道“這是神與我們同在的印證”。但文清生命比較幼小，所以會擔心晚輩跟長輩同一天生、會犯沖、折福、家庭不和睦…之類的問題，但是這些跟八字不和、家庭失和完全無關，因“基督是我家之主”，我們家庭是有愛、有包容、接納、彼此互相扶持的。就這樣 5 號沒生，到隔天 6 號文清就打電話給醫生想作一個印證，問醫生 7 號或 8 號是否有空來為她剖腹手術，醫生看了一下班表決定七月 7 號晚上 11 點半進產房做剖腹手術。果不其然我女兒**蕭惟慎**就在七月 8 號凌晨零點 08 分出生，像是搶七月 8 號的頭香，就是要**跟她爸同月同日生**。我們去到月子中心被安排住十樓的房間，領了房卡才發現卡號竟然是“318”，當下我看了就流下眼淚；前天 **Chelsea** 來月子中心看望我們因為她 2020 年也跟我們住在同一個月子中心，沒想到當她看到房間的號碼嚇了一跳，竟然跟她過去所住的是同一間房。**真的非常感謝神一路的印證和對我們的說話！**

三個回應～基慧

今天是“小小保羅旅行團”和“青年營”在主日分享與呈現，神使我們傳承牧師、師母的一顆中國心，一行人回應主的呼召和每個人生命的成長。因為這趟行程只有十個名額，所以知道必須留幾個名額給小朋友，一同走上這條宣教之路。原本擔心他們的分享會不會講得很小聲，甚至膽怯不敢上台沒想到最後居然一個個都願意上台回應，真超乎想像！從“小小保羅旅行團”一直到“青年營”，印證獻恩所做“為祢而闖”這首歌，他們從大陸一路闖盪臺灣各鄉各城，把一批批人都帶回家。包括宏濤的兩個女兒潔恩和智恩，也願意從中山來臺北共同生活，聚會分享中潔恩被聖靈感動到說不出話來，她渴慕回到中山能夠像奕庭一樣也可以牧養那地的年輕人。**當我們認識聖靈、渴慕聖靈、必能領受聖靈成為我們生命的印記**。這些學青開始一個個將更多人帶回家，有嘉義的竣竣、宸安，還有些不常來的，他們透過營會共同生活，生命開始更新變化。透過今早的信息我有**三個回應**：**一、看重自己的位份**。想一想到底你是老婦人、中年婦人或是監督？上帝要我們看重自己的位份、且能夠按真理行，好叫我們不僅不讓人誹謗，還能成為眾人的榜樣。**二、除去不敬虔的心和世俗的情慾**。牧師要我們分別聖潔，不沾染世俗。我們的根就在基督耶穌裡，家教會下一代生命傳承也要在基督耶穌裡。所以不僅要看重位份且按真理而行，更要為下一代立下榜樣，除去不敬虔的心和世俗的情慾。**三、盼望等候救主耶穌基督榮耀的顯現**。這些孩子和學青的回應分享，在在印證家教會不是在傳講一篇膚淺的道理，乃活出每一個短暫都經歷無限永恆

，我們才能領受確實的盼望，畢竟天堂不是幻想來的。所以，一定要讓孩子認識聖靈、領受聖靈。這期週報第 16 頁牧師兩、三次都提到 Howard Pettiman 他的靈魂被提到空中的十五分鐘內看見有兩千人同時死亡，而這兩千人裡頭也只有五十個人被提。所以要肯定自己是屬百分之 2.5 的那 50 個人，除非經歷聖靈與火的洗禮，生命天天更新變化，做出關乎永恆正確的抉擇。昨天我就有預感小朋友來主日可能會帶有情緒，所以要求他們八點半提早來教會集合，果然有人不想穿父母為他們預備的衣服上台。因此，當下決定通通都不用了，只要穿乾淨、整齊的衣服站在台上分享就可以了。我跟孩子們說：你們不要被情緒引導，乃要被聖靈充滿，很多事情都要學習好好溝通。因此，千萬不要對聖靈陌生，乃要被聖靈引導。感謝主，我們的孩子都知道他們都有神兒子的位份，所以不可以輕易否定自己、傷害自己。現在憂鬱症已成為死亡原因的前幾名了，所以一定要鼓勵孩子“一生為主而活”。今早有句話一直在我心裡～“給孩子火種，讓他們可以燃燒整個宇宙。”這是一本書名；今早坐在計程車上說有一個聲音對我說“為孩子們禱告要個個被聖靈充滿、且滿有聖靈，他們終會燃燒整個宇宙的”。

將神的愛行出來、為愛勇敢～世鐸

看完這次剪好的影片，讓我非常感動，腦海裡浮現兩個字“對了！”因讓我們可以成為祝福人、榮耀神的見證。這次不僅有“小小保羅旅行團”還有“青年營”的分享。從“小小保羅旅行團”一開始我就省思除了服事以外，在生活中是否能叫人因我遇見神?!如果是耶穌祂會怎麼做?!我有否用心照顧好這些孩子?!不是因為我們的孩子多會分享、多會帶敬拜，才叫做“宣教”，而是他們能在生活中將神的愛行出來、為愛勇敢，傳揚神的愛給週遭所碰觸的每一個靈魂，讓他們都能被神的愛給吸引。提多書三章 4-5 節：但到了神我們救主的恩慈和祂向人所施的慈愛顯明的時候，祂便救了我們；並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫，藉著重生的洗和聖靈的更新。這一次 Peter 牧師、Debbie 師母和宏濤哥一家人在中山的接待，讓我們感受到滿滿的愛。在澳門又見證這場榮神益人的演唱會特別芸京姐和靜靜一路的陪伴。非常感恩能夠踏上這趟旅程與大家會合，再次去到溫州跟小時候認識的學青再次相聚。每次去到上海都渴望看到蕭媛姐、殷翔哥和 Grace 姐。這次上海家人在機場排排站著迎接我們，而且大家都陪伴我們到最後一刻才回去休息最後，我要感謝有牧師爺爺和師母奶奶，因著他們的堅持和用心，才有今天大陸這片土地靈魂的收成。這一切絕不是白白得來，乃付出多少犧牲捨命的代價，才能帶來如此豐碩的成果。看見這麼多雲彩般見證圍繞著我們，包括我自己的生命也成長了，才能順利從大學夜間部轉到日間部，這一切都是神的恩典!家教會國、高中生能夠在愛中成長，展現真實的自己，勇敢去到各人家裡探訪、交談，不再是躲在角落膽小懦弱、不願意開口的孩子，而是能夠重新拾回臉上的笑容、恢復神起初創造一切的豐盛。

不要單顧自己的事，乃要顧及別人的事～世勛

這次我帶著愉快的心情參加“小小保羅旅行團”。感謝大陸的家人：Peter 牧師、Debbie 師母、宏濤哥、石平姐、德男哥、育慧姐以及溫州的金校長和上海蕭媛牧師、殷翔哥、Grace 姐……這麼多在主裡的家人用心接待我們。從他們身上學習如何接待人、也看到他們將最好的東西擺上。這次讓我印象最深刻的就是去參觀“四行倉庫”，看見那些勇敢為國家犧牲的軍人，學會到**不要單顧自己的事，乃要顧及別人的事**。當我們去到養珠場體驗“剝蚌殼”，這讓我領悟箴言所說的：“才德的婦人誰能得著？她的價值遠勝過珍珠”。德男哥告訴我們：“珍珠確實是經過一些艱難且堅持到底所帶出來的結果。”感謝神賜給我這麼好的機會可以跟媽媽、哥哥一起去宣教，讓我看到大陸主日學的小朋友，不像我們有那麼好的生命建造機會。**我要具體為他們禱告祝福，期待未來一年我們好好預備自己、可以一起去西安看兵馬俑。**

三句半的心得～孟瑾

今天所分享的每一張生活照都印證了“生命與主連結，使命自然在生活中完成”。在“小小保羅旅行團”和“青年營”前後十三天當中看到每個孩子按著力量又過了力量往前走，特別為“小小保羅旅行團”整理**三句半的心得**：

①**夫妻同心為福音**。牧師師母三十多年的婚姻成為我們的榜樣，而我們也成為他們生命的傳承，效法榜樣去接待更多屬靈的孩子。②**完成使命最要緊**。因為要照顧至親，就沒有辦法親自參加鄧紫棋演唱會，但從剛剛的影片介紹裡，我彷彿實境看了一場演唱會。後來大家參觀了四行倉庫博物館，讓我感受到許多人為了國家和生命的延續，都願意放下自己、甚至犧牲自己的生命。③**體貼聖靈要做醒**。提多書提醒我們，不管是老年婦人、少年婦人或少年人，都要看重自己的位份，放下自以為的眼光，才能看見牧者所看見的。**半句：中國心**。這次行程讓我有更深、更堅定的感受到這顆“中國心”就在我裡面也在我兒子至親裡面，他這次去大陸非常喜樂是團隊中的一個亮點。潔恩和智恩高規格接待我們，當他們來臺灣這幾天，我們也照著榜樣來接待他們。相信在神的愛中能夠彼此激勵，他們回到中山之後，也願意效法榜樣，展開蝴蝶效應去影響週遭更多的靈魂。“小小保羅旅行團”從大陸回來後，青年營接著去到南投名間，也就是麗卿姊所建造的“平安居”。麗卿姊一定沒有想過神為她量了一群同路人成為她屬靈的遮蓋和夥伴，一起探訪關心週遭的家庭我特別也為“青年營”做了**三句半的心得**：①**神的榮耀就是你**。今天你我就是“神的僕人以色列，祂必因我們得榮耀”。②**小小牧人正興起**。不僅君寰、樂樂、恩慈都願意扛起帶領青年營的責任，奕庭也負責剪影片，真需要更多青年人起來成為生命的傳承。所以霏霏、庭恩、昱安和于睿都願意接續傳承他們的生命不僅堅定，且加速成長。③**探訪喝茶傳福音**。第一次看到辰芸跟海華可以滔滔不絕講自己生命的見證，才知道原來海華是因奶奶進到教會。辰芸也分享自己生命的改變，以及媽媽和姐姐關係的恢復，讓名間的林老闆

聽了意猶未盡，下巴都快掉下來了。最近揚宣也回來，他在晚會上彈吉他、唱歌、為主發光。只要我們與主恢復關係，生命自然跟著恢復。**半句：愛、我願意。**神要我們將生命的主權交給祂，就能勇敢為主而闖、一生為祂而活。**結論：我們要學習作正經事業、預備所需用的，不管將來會去到哪裡，都要結果子更多、榮耀我們在天上的父。**

勇敢走出去～**棠棠**

很感恩這次可以參加全程的“小小保羅旅行團”。當我知道行程改變時，頓時間有點難過，**但我們依然向著使命前往，勇敢走出去。**這十三天有很多值得感恩的事，讓我學到許多真理。剛下飛機宏濤哥就來接我們，當天天氣雖然不好，但我們都避開大雨上了車，果然有神的同在、出入蒙福。很感恩有宏澤哥開放家庭，讓我們能住在他的家。一翠姐準備豐盛的愛筵給我們吃；海明哥送我金幣，最開心的是這趟旅行能去看鄧紫棋演唱會，特別謝謝阿京姊姊陪著我們一起去澳門，而且鄧紫棋透過演唱會的方式傳福音、見證神的榮耀。我們還有去剝珍珠貝殼，印證箴言卅一章 10 節所說：才德的婦人誰能得著呢？她的價值遠勝過珍珠。另外我們還去“超自然空間”，每一個空間設計都不一樣，充滿創意的奇妙畫面就像上帝創造世界既特別又美好。很感謝這次旅行陪伴我們的每位老師，懷孕的師晴姐也一直照顧我。**希望我在教會能好好建造，有一天也能成為一個好牧人。**以前我不太會主動跟不認識的人互動，但這次我學習要去跟別人打招呼，並關心新朋友。為要效法耶穌看到別人的需要，並效法 Peter 哥和 Debbie 姐將自己最好的給出去。過去我無論分享、說話都很小聲，但這次我克服內心的恐懼、鼓起勇氣大聲說話，願意把本來不想說出來的事，放膽說出來，**盼望我的生命也可以祝福到更多人。**雖然人不能改變人，但生命可以影響生命，只要按神的旨意行各樣的善事，就是神忠心的僕人，常常面對耶穌：What would Jesus do? **凡不討神喜悅的事千萬不要去做，神既是活神，就必須願意付出代價建造自己、一生服事祂。**期待下次宣教旅程可以將福音的種子傳遞給更多的人。哈利路亞！

經歷神對我奇妙的帶領和說話～**恩慈**

這次青年營由我和君寰、樂樂規劃舉辦。我領受到一段經文～約書亞記一章 2 節：我的僕人摩西死了。現在你要起來，和眾百姓過這約旦河，往我所要賜給以色列人的地去。“小小保羅旅行團”出發的前一天，奕庭為我按手禱告，要我肯定自己是主所膏抹揀選的，雖然我這次留守，但也要帶著宣教的心志和其他老師肩負起留守的責任，果然**經歷神對我奇妙的帶領和說話。**這次三天兩夜的“青年營”真超乎所求所想，我們領受上帝賜予的三個禮物：**①最好的天氣。**三天之內體驗到雲霧繚繞的日月潭，在美麗的基督學院裡，不僅有大草地，還吹起涼風，後來下起雨，我們開始擔心隔天可能會看不到日出。但晚上，雲霧完全退去，星星在夜空中閃爍，我們半夜三點起來，就狂奔在黑暗的小道上划獨木舟，果然看到日出。從南投要回台北時，台北是

打雷閃電並下大暴雨，神竟然保守我們完全避開。②**最豐盛的接待和預備**。有好名聲、好關係的麗卿姐為我們安排許多可以探訪的家人，讓我們很順利去祝福每一家每一戶，他們都用心預備給我們最豐盛的接待。約書亞記一章3-4節：凡你們腳掌所踏之地，我都照着我所應許摩西的話，賜給你們了。從曠野和這黎巴嫩，直到幼發拉底大河，赫人的全地，又到大海日落之處，都要作你們的境界。③**最美的共同生活**。當我們帶著使命和學青一起生活，生命就在潛移默化中被提升，成為聖潔的器皿。每個學青的生命都被神的愛深深地碰觸。睿睿、霏霏、庭恩、昱安都起來當小幫手，即便遇到些挫折，也都願意受安慰、接受挑戰。所有營會雖都已告一段落，但生活還得繼續，庭恩、霏霏現在也來參加國度禱告。畢竟，外面還有許多失喪的靈魂正等著你我去拯救，這真是歡樂的家教會。

挑戰自我、超越極限～祺順

感謝神給我們一個很棒的青年營，這些青年接受挑戰走出自己的世界，與外界連結，“挑戰自我、超越極限”包括：①**做報告、不可上網查找資料**。他們要實際詢問當地人，關於原住民歷史、生活，為了要與當地人建立良好的關係。②**學習認人**。有一些學青還叫不出弟兄姊妹的名字，所以要學習去認識週遭的人、不活在自己的世界裡。③**挑戰自我**。主動與人打招呼互動。④**學會浪漫生活**。更多體會別人的感受，才不會當有人需要幫助時而無法給予適時的回饋。⑤**挑戰早起**。不可賴床。⑥**團隊紀律**。在划獨木舟時我們要圍繞成圓圈，是非常挑戰需要技巧的，但最後我們竟然完成這個項目，而且教練還誇獎我們“怎會有這麼有紀律的一群青少年。”⑦**練習串門子**。免除尷尬。⑧**限時編排節目**。30分鐘內想出跳舞、唱歌…等表演的節目。⑨**學習準確回應神**。在炎熱的夏天裡晨更、聽著蟬鳴，非常快樂，這些都是美事，凡與人有益的事，我們都要留心去做。

好好預備自己、建造自己～曉諭

這次我去大陸是帶著期待的心情。因我看過很多大陸宣教的影片，知道在大陸傳福音是被禁止的，但牧師爺爺依然帶著一顆勇敢的心去到大陸各地他堅持大陸宣教三十多年，在那裡建立許多教會、祝福眾人。這次大陸旅遊，我印象最深刻的是開珍珠蚌殼，因為以前我都是聽基慧姐用照片解說珍珠的生產過程。然而這次我親眼看、親手摸到，要生出一顆珍珠，需要好幾年的過程，不斷受到沙子的刺激，**好比我們的生命必須經過許多磨練才能鍛鍊出美好的品格**。我也看到鄧紫棋的演唱會，勇敢站在舞台上傳福音，她所唱的每一首歌都在傳講神的愛。其中有一首“摩天動物園”，就是在講亞當、夏娃不聽上帝的話，吃了分別善惡樹上的果子，讓整個世界落入沉淪。魔鬼撒旦每天都在用謊言欺騙我們，但你我一定要用神的話和神的靈抵擋牠們。這次旅行我很開心可以認識 Peter 牧師和 Debbie 師母，他們在大陸用週報牧養很多人。以前 Debbie 師母很害羞，聚會只想坐在最後一排也不敢講話，但現在

卻變成師母；宏濤哥來接機，我們一到中山，石平姐就煮牛肉麵大餐給我們享用；德男哥、育慧姐送我們很多小禮物，在中山的每一天，他們都開車載我們去很多地方吃好吃的東西。感謝阿京姐姐帶我們去澳門看鄧紫棋演唱會陪我們在澳門到處玩；宏澤哥、阿詩姐開放家庭給我們住、陪我們吃宵夜。這一切都是牧師爺爺、師母奶奶堅持“宣教為中國、中國為宣教”神聖使命所帶出的美好效應，華人一定要起來承接福音的最後一棒，把福音傳到地極！**這次大陸回來之後，我要好好預備自己每天讀經、禱告、敬拜、讚美，建造自己，下次去大陸宣教才能夠祝福更多的人。**“不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣”（提前四/12）。

要做醒跟隨～捷妮

這次能參加“小小保羅旅行團”非常開心、非常感恩。雖然有名額限制，但基慧姐仍願意帶著小朋友一起前往。原本計劃要有兒童夏令營，但後來全被取消，雖然有點失望，但牧師爺爺告訴我們就開心去旅遊。主日學老師也告訴我們雖然是去旅遊，但使命要在生活中完成。一翠姐接待我們去她家共同生活，並且煮好吃的飯菜，讓我們先吃、她再開動。好多弟兄姊妹開放自己的家讓我們住，花時間陪伴我們。我分享見證的時候有點害怕，但 Peter 牧師和 Debbie 師母鼓勵我不要害怕，告訴我聖靈的聲音也是微小的。印象最深刻的就是去看鄧紫棋演唱會，她很勇敢在舞台上宣講神的名、傳揚福音；這次旅行最開心的就是去剝珍珠蚌殼，這是我人生第一次體驗，當我打開蚌殼看見漂亮的珍珠，還自己親手做了耳環送給媽媽，真的非常有成就感。我學習到**要做醒跟隨**，不然很容易跟丟了，**隨時知道自己要做什麼，隨時觀察老師的需要，並且主動去幫忙**。很感謝這十三天陪伴我、照顧我、關心我的老師們，他們就像爸爸媽媽一樣關愛我。奕庭姐幫大家拍照，提醒我一定要跟好；兆芸姐陪我睡覺；鐸鐸為我們禱告；基慧姐每晚陪我們思想感恩的事，讓我們知道這一切都不是理所當然，都是有人為我們付出，也非常感謝阿京姐姐陪我們去看鄧紫棋的演唱會，更感謝大陸牧者們的接待，我們才能在十三天裡享受神滿滿的恩典。**而最感謝的就是牧師爺爺和師母奶奶 30 年來為家教會的付出，如今才會有這麼多大陸的家人，一同效法他們的生命愛護我們、接待我們。**

為主而闖～英秀

如果沒有牧師師母開放家庭，就不會有如今的我。特別我就是在家教會裡被接納、包容和成全起來的。提多書二章 1-5 節：但你所講的總要合乎那純正的道理。勸老年人要有節制、端莊、自守，在信心、愛心、忍耐上都要純全無疵。又勸老年婦人，舉止行動要恭敬，不說讒言，不給酒作奴僕，用善道教訓人，好指教少年婦人，愛丈夫，愛兒女，謹守，貞潔，料理家務，待人有恩，順服自己的丈夫，免得神的道理被毀謗。我的生命若不是被家教會牧者的成全和陪伴，我生命的問題依舊在、該學習的也通通學不會，因我

是一個很自以為是的人。但如今我已經治死老我、順服基督。這次能夠參與小小保羅旅行團，看到內地的家人認真使用週報、渴慕聖靈，真是太幸福了！宏濤的女兒潔恩、智恩回到臺北母會的回應居然是“好感恩可以參加每場聚會，而且每場都非常感動！”我們在臺北的家人反而有很多理由可以推託，當你有顆渴慕的心，遇到環境時，才會知道真理的重要性，因為沒有真理就無路可走。現在肯定已經完全脫去舊人，穿上了新人，將神的話落實在生活中。我們去到澳門參加鄧紫棋演唱會，立刻聯想到家教會的音樂人，芸京、獻恩、政勳、志良他們都是承載神榮耀的器皿，不僅有技巧，他們創作的音樂都要為主所用，讓更多人可以聽見。芸京持守跟成成之間的約定，感動了很多人，在台上屢屢為主發光。這次青年營會，麗卿就像巴拿巴一樣，是個好人、被聖靈充滿、大有信心，邀約了很多人，讓我們可以一家家去探訪，並且還把他們帶到青年營晚會。其實只要願意去做，勇敢為主而闖，每一個人都可以為主發光，把更多流離失散的羊群帶回神的家中。

三點領受～麗卿

神的愛不受時空的限制，很感恩鎔亦能夠獨自與神建立一等親密的關係正如同你我所信的神是亞伯拉罕、以撒、雅各的神，也就是一代接續一代的生命恩膏傳承。今早的信息提多書分享到在教會設立長老就是監督，乃神的管家，必須無可指責，不任性，不暴躁，不因酒滋事，不打人，不貪無義之財；樂意接待遠人，好善，莊重，公平，聖潔自持；堅守所教真實的道理，就能將純正的教訓勸化人，又能把爭辯的人駁倒了(多一/8-9)。我在瑞華身上看見了這些生命特質，這次青年營他雖然不能參與其中，還是在忙碌的工作中把握一個小時的機會去看看這些年輕的孩子們。昨天他才回到名間，今早我們又驅車北上與超血緣家人們一起共同生活。這次青年營我有三點領受：**①喇合的紅絲帶**。名間打開家門用信心接待耶和華的軍隊，家家戶戶如同繫上了紅絲帶，代表了神的救恩要臨到這地；**②得著生命活水**。耶穌要賜下生命的活水給名間所有生命乾渴的靈魂，這次所有一起接待台北家教會學青的同工，每個人透過共同生活以及家教會純正話語規模的分享，各個得著生命活水，闡明活著的意義和價值；**③馬其頓的呼聲**。感恩牧師、師母、基慧、中平、大寶、柏蓁看見了名間的需要，回應神的呼召，使我們在名間建造家的教會不再懼怕，因有一群超血緣的家人成為支持我們最強而有力的後盾。

唯神的愛是全宇宙最大的力量～王瞳

鄧馨庭、田安克夫妻是“愛與希望協會”的執行長，專門接收長期受虐的特殊孩子。他們開放自己的家就像家教會許多牧者一樣，陪伴這些孩子一點一滴的成長，經歷“唯神的愛是全宇宙最大的力量”。

唯有神的話能夠翻轉人的生命～鄧馨庭

今天真是一個非常特殊的日子，一切都是神精心安排。原本昨天我們在高雄要參加一場婚宴，同一個時間我好朋友的父親去世。於是我們決定北上

陪伴她，並告訴瞳瞳能來家教會參加主日崇拜。自從去年九月我們夫妻開始從事專為低收入戶的特殊兒少成立的福音中心，為著這些孩子的需要，聖靈引領我們開啟了許多課程。**我沒有特殊教育的背景，然而，深知再多的專業知識也改變不了這些孩子的生命。於是我決定帶他們讀聖經，因唯有神的話能夠翻轉人的生命。**漸漸地這些孩子的專注力越來越好，甚至過去容易惹事生非的孩子都成為了我們的副班長。其實建造過程相當辛苦，也鮮少有夥伴能承擔起相同的負擔。然而就在上一次的福音餐會我們遇見作慧師母，她的禱告讓我們非常感動。期望將來與家教會有更多的連結，帶給我們源源不絕“屬天的啓示”，一起陪伴、關懷更多需要的孩子，一同走上這條回家的路。

找著第二個家～田安克

大家好，我叫田安克來自菲律賓，目前在高雄教書，雖然和太太認識才一個月就閃婚，但岳父、岳母都非常接納我，對我來說，臺灣就是我的家。因此當我和太太發現有特殊需求的孩子只能被擺放在某些機構裡，於是就想開放家庭接待他們一起生活，使他們能夠找著第二個家。

十年養成計劃不是過去式也不是未來式乃是現在進行式～奕庭

我被基慧姐牧養已十五年，這十五年的時間造就了一個神國度的領袖。這次跟著小小保羅旅行團去到大陸，看見家教會的**十年養成計劃不是過去式也不是未來式乃是現在進行式**。關於旅遊我有三點看見：①**生命改變、最大神蹟**。這次“小小保羅們”宣教旅遊，平常在家教會柏蓁姐煮得那麼好吃，有的孩子却挑三揀四，這個不吃、那個不要。沒想到這次出去他們都不挑食。以前這些孩子住在教會，都是媽媽幫忙收拾行李，這趟出去他們學會了自己收拾，自己去賣場採買必需品。即便有不小心把護照和台胞證忘在遊樂器材旁的，也能在十分鐘內迅速想起並取回，最終平安的回到臺灣。這些孩子平時看著老師們生活中立下的榜樣，當他們身體力行，**果然體驗生命對了使命自然在生活中完成**。我看見他們努力的挑戰自我、超越極限，原本在第一站中山時孩子們因著膽怯分享的音量都非常的小，今早却各個音量適宜，印證生命的改變才是最大的神蹟。②**四行倉庫、勇往前行**。當初死守著四行倉庫的有四百多名國軍官兵，浴血奮戰、保家衛國。今天我們每一個人也都要死守住末後世代的四行倉庫，眼看魔鬼撒旦已經侵門踏戶，你我要在這生死存亡之際，回應神的愛，做出關乎永恆正確的抉擇，落實三個行動“共同生活、愛與成全、恩膏傳承”死守住最後一片淨土。**雖然黑暗遮蓋大地、幽暗遮蓋萬民，但越是黑暗却只要有一點點亮光就能夠照亮週圍的人**。就像這些孩子，用小小的音量却點亮了中山、澳門、溫州、上海復興的火。③**赤誠火熱、復興中華**。孩子們能在大陸受到眾牧者和弟兄姊妹高規格的接待，正是因著牧師爺爺和師母奶奶堅持守著一顆赤誠火熱的中國心，我們也才能夠在神賜給家教會“合一與宣教”的一個異象中緊密連結，以完成神對這末後世代的終極心意～得著中國就必得著全世界。因此，家教會所有弟兄姊妹都當肯定“我們是神的僕人以色列，祂必因你我得榮耀”。

將平時的預備更多給出去～邦祈

很感恩自己這次能跟著團隊去到大陸旅遊，我不僅在那裡玩的很開心，也感恩宏澤哥願意開放自己的家給我們住，讓我有機會學習將來該如何開放家庭接待人一起共同生活。這次令我印象深刻的就是去澳門看鄧紫棋演唱會她真是把演唱會當成佈道大會，將神的愛和福音傳遞給許多的靈魂，歌詞中也充滿上帝的話語，我非常喜歡她唱 Gloria 這首歌。在臺灣我被預備要成為小家長，去到大陸旅遊其實就是將平時的預備更多給出去。我也學習到必須時刻保持儆醒，畢竟兩岸的大環境是有所差異的。在那裡未滿 18 歲的小孩和青少年不能參加主日學和其他聚會，讓我更加感恩自己能夠在台北家教會受建造。感謝牧師爺爺、師母奶奶他們的堅持和付出，我們去到大陸旅遊時才會有那麼多超越血緣的家人願意接待我們一起共同生活。

落實陪生養、果然喜樂多(養樂多)～中平

家教會的孩子勇敢地為主而闖，真是激勵我們這群大人的心。他們不畏艱難，即便內心仍然不免有掙扎的時候，只要想起 what would Jesus do?意識到靈魂的需要，就願意更多的破碎自己，將失喪的靈魂一個個帶回神的家。盼望弟兄姊妹都效法牧師、師母的榜樣，感恩、認真、持恆直到那日“落實陪生養、果然喜樂多(養樂多)”。

人子近了，正在門口了～慧珊

上禮拜信息透過提摩太後書保羅最終的七個重大囑咐，告訴我們“末世必有危險的日子來到”～**There will be terrible times in the last days.** “危險”原文是“恐怖”，倘若今天你還體貼肉體，而不體貼聖靈，那就注定死亡、乃永遠的沉淪。光想結局不是“永生”就是“永刑”，你我就更當隨時謹慎儆醒，每分每秒都做關乎永恆“正確的抉擇”。眼看這世代的教會已經是全面妥協今世的風俗，“有敬虔的外貌，却背了敬虔的實意”，不傳講主再來、認罪悔改和神公義審判的道。今天家教會的孩子必須滿有聖靈的能力，起來做“基督的精兵、無愧的工人、貴重的器皿”，務要傳道，無論得時不得時，總要專心，用百般的忍耐，各樣的教訓責備人、警戒人、勸勉人。可見認識聖靈是何等的重要。因聖靈就是神藉著耶穌基督我們的救主厚厚澆灌在我們身上的(多三/6)。在舊約時代，聖靈被稱為“神的靈”，只降臨在某些人身上，然而先知約珥預言說到：以後我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言；你們的老年人要做異夢，少年人要見異象。在那些日子，我要將我的靈澆灌我的僕人和使女(珥二/28-29)。今天你我既是神的僕人和使女，有神的靈住在我們裡面，叫我們滿有聖靈的能力行神所預定要我們行的，也就是行神完全的旨意。弟兄姊妹，我們正身處在一個特別的世代，1948 牧師出生那年、亡國近兩千年的以色列終於復國。耶穌說：你們可以從無花果樹學個比方：當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了。這樣，你們看見這一

切的事，也該知道人子近了，正在門口了…(太廿四/32-33)。“葡萄樹、橄欖樹、無花果樹”都代表以色列，提醒著我們人子近了，正在門口了…。我們就像當年挪亞的世代，那時的人對挪亞的警戒全然嗤之以鼻、不以為然，覺得怎麼可能會有大洪水來沖沒全地。於是人就照常吃喝嫁娶，專以財富和享樂為人生的優先次序。就在不知不覺中，洪水就來了。同樣主必快要再來是一定的，千萬不要覺得想像不到，就不相信。“人縱然失信，神仍是可信的，天地都要過去，祂的話却永遠長存”。整本聖經的預言全都一定會應驗。挪亞的世代如何，現今的世代也要如何。你我既已經歷“水的洗”和“聖靈的更新”，生命就要天天在基督裡持續更新變化，做得勝的神兒女，以拯救這末後世代眾多的靈魂。

早晨將到，黑夜也來

面對這末後黑暗的世代，家教會的孩子們更要挺身昂首，因為知道我們得贖的日子近了。有人聲從西珥呼問我說：守望的啊，夜裡如何？守望的啊，夜裡如何？守望的說：“早晨將到，黑夜也來”(賽廿一/11-12)。代表主再來的日子近了，家教會的孩子絕不能再只顧活自己的活，乃要倚靠聖靈活出屬神的性情和樣式，渴慕屬靈的恩賜以服事末世中的末世所有漂流在外、喪失靈魂的需要。不是倚靠勢力，不是倚靠才能乃是倚靠萬軍之耶和華的靈方能成事(亞四/6)。如今更是一個充滿謊言欺騙的世代，網路全面被魔鬼撒旦黑暗權勢攻佔，仇敵正透過“手機”擄掠我們的下一代。所以你我怎能不起來爭戰?! 參與國度禱告祭壇絕不是被要求來的，乃是人人都必須肩負的“社會責任”和“時代使命”，千萬不可白佔地土，以為受洗信耶穌就是拿到一張上天堂的門票，繼而落入“人本宗教的迷思和求得靈驗的膚淺”，結局就是沉淪。面對這混亂的世代，光怪陸離的事層出不窮，絕不可再覺得事不關己。現在每天新聞都在播報跳樓自殺的社會案件，你我怎能繼續再體貼肉體活自己的活?! 主所應許的尚未成就，有人以為祂是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，“不願有一人沉淪，乃願人人都悔改”(彼後三/9)。所以你我務要傳道，無論得時不得時，因這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到(太廿四/14)。神要確保世上所有的人都有聽見福音的機會，而神將這使命交付在全地華人的手中，所以我們要更迫切起來禱告，不容許魔鬼再肆意燒殺擄掠、吞噬靈魂。當我們倚靠聖靈起來禱告的時候，一場不折不扣的屬靈爭戰正在發動。

義人祈禱所發的力量是大有功效的

不論臺灣再怎麼被惡者仇敵踐踏蹂躪，只要我們持續禱告，神必照祂的應許和揀選，恢復臺灣“美麗寶島福爾摩沙、世界宣教航空母艦”。今天你我既同負一軛，有著同樣的異象使命，就要快快起來還福音的債，成就神對這末後世代的終極心意～得著中國就必得著全世界。相信當我們在國禱的祭壇

禱告時，許多原本要跳樓的靈魂就不會再跳下去了，因有天使天軍圍繞他們身旁，攔阻魔鬼撒但一切的詭計，印證“義人祈禱所發的力量是大有功效的”。

小組詩歌

1. 勇敢走出去(歌 161)

我並不完美 也並不特別
而祢卻是為我捨棄生命的主
我時常軟弱 有時會迷惑
但祢是道路真理和生命

主祢要往哪裡走 我就跟祢走
領我走到世界盡頭 一生不再回頭
讓世界聽到我們敬拜 我們的禱告
讓復興從我們開始 將主愛帶到人群中

縱然有許多的問題 我也不放棄
祢大能賜給我勇氣 我會勇敢走出去

2. 聖靈的火(歌 179)

我們呼求祢 降臨在這裡 聖潔的火
我們呼求祢 降臨在這裡 復興的火
分別為聖敬拜祢
我們期盼地等待
愛和能力滿出來
我們期盼地等待

聖靈的火 降下
聖靈的火 降下
點燃愛祢的熱情 除去驕傲和自義
不停充滿澆灌
聖靈的火 降下
聖靈的火 降下
點燃禱告的熱情 賜下勇氣和能力
釋放祢大能同在

降下來 降下來
降下來 降下來

3. 為祢而闖(新歌)

天空劃過了一道彩虹 一種熟悉的感受
看著一望無際的星空 是言語無法形容
陽光灑進房間的窗口 一種溫暖的問候
感覺心弦被溫柔觸動 祢的光帶領著我
笑著哭過 渴望自由
找不到堅持的理由 喔 我的痛祢懂
好多承諾 說不出口
但祢用笑臉幫助我 才發現祢恩典夠我用
★愛裡沒有懼怕 萬軍之耶和華
邁開信心步伐 祢的聖靈如火焰降下
有祢我就不怕 背起榮耀十架 出發吧
萬民都來宣揚 跨越每道心牆
超過人心所想 祢的奇妙超過我的想像
願祢愛的計劃 成就在我身上
我願意 為祢而闖 只為祢而闖
我不害怕 我不再害怕
帶他們回家

4. 大海中的道路(歌 175)

中國好像一片汪洋大洋海
當你在水中掙扎
你所看到的只是海水和巨浪
巨浪翻騰使你灰心喪志
烏雲密佈使你失去方向
★唯當慈愛的天父 把你帶到高處
你從上面看下來 你才看到水中
神所定的道路 沒有人能毀壞
祂將要做一件新事 遠超過你心所測度
啊 你要剛強壯膽 不要害怕和驚惶
神的僕人 耶和華要引導你
走祂所指定的道路
來完成祂的使命 在中國榮耀主的名

